
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 23 de marzo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 16 de marzo actual. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Ordinario n.º 
309/17, interpuesto contra liquidaciones del IBI rústica de los años 1999 a 2004, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 245/17, interpuesto contra Decreto 1592/17, de 2 de 
marzo, desestimatorio de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por caída en 
la vía pública, para toma de conocimiento. 



 
4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 256/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación 
de Responsabilidad Patrimonial por los daños ocasionados en vehículo como 
consecuencia de la caída de vallas móviles, para toma de conocimiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 
Abreviado n.º 433/17, interpuesto contra desestimación de Reclamación de 
Responsabilidad Patrimonial por daños sufridos a consecuencia de caída en vía 
pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 68/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, por daños en vivienda, muro y seto, a consecuencia de 
caída de rama de árbol. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 73/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, por daños en vehículo, a consecuencia de caída de 
rama de árbol. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 79/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial, por daños en motocicleta, a consecuencia de caída de 
rama de árbol. 
- Procedimiento Seguridad Social n.º 594/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 
Córdoba, contra Demanda en reconocimiento de la prestación económica por 
invalidez, en grado de Incapacidad Permanente Total. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD  
 

7.- Proposición de la Sra. Alcaldesa, de aprobación de Convenio de colaboración con 
el Ilustre Colegio de Abogados de Córdoba para el Servicio de Asesoría Jurídica 
gratuita a mujeres víctimas de violencia de género, 2018. 
 
 
 



 
ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión de empresa de la licitación convocada para la contratación de la Obra 
relativa al Alumbrado Público en la Cañada Real Mestas (Soriana) y en el Vial de 
Servicio en Córdoba. 
 
9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión de distintas empresas de la licitación convocada para la contratación de las 
Obras para la mejora de la accesibilidad del año 2017. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
exclusión de empresa de la licitación convocada para la contratación del Servicio 
relativo a las revisiones obligatorias de Seguridad Industrial. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de alquiler del local sito en Carretera de Trassierra, esquina a 
calle Francisco de Toledo, destinado a Biblioteca Municipal. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de la concesión demanial de bar en la calle 11 de septiembre 
s/n, junto al Colegio Público Elena Luque, en la Barriada de Santa Cruz. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato del Servicio de Autocares para Centros de Participación Activa 
de Personas Mayores. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 
aprobación del Convenio de patrocinio de la Fundación Cajasur a este Ayuntamiento,  
para la organización de La Noche Blanca de Flamenco y Cosmopoética. Poetas del 
Mundo en Córdoba. 
 
 
 



15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 
aprobación de la realización del Proyecto "Matinales Flamencas y Trasteando", 
dentro de la programación del primer semestre de la Posada del Potro-Centro 
Flamenco Fosforito. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


